

*Виконано: аспірантка II курсу,  
спеціальності «Освітні,  
педагогічні науки» Сопова Д.О.*

**Експертний висновок на навчальний посібник  
«Освітологія: фахова підготовка»**

Авторський колектив: В.О. Огнев'юк, С.О. Сисоєва, О.О. Драч, К.О. Линьов,  
Я.В. Гонюкова та ін.

Обсяг: 620 сторінок.

Результатом опрацювання змісту проекту навчально-методичного посібника згідно з інструктивно-методичним матеріалом стали дані висновки.

Проект посібника укладено у відповідності до міждисциплінарної програми «Освітологія», яка є нормативним документом Київського університету імені Бориса Грінченка. У навчально-методичному посібнику у повному обсязі викладено зміст навчального матеріалу за поданими розділами. Відповідно до навчальної програми у посібнику акцентується увага на 9 макромодулях: «Вступ до освітології», «Філософія світи», «Історія освіти», «Соціологія освіти», «Культурологія освіти», «Економіка освіти», «Освітня політика», «Управління освіти» та «Методологія міждисциплінарних у сфері освіти» .

Посібник по-справжньому студентоцентричний: автори опікуються розвитком особистості, лідерському становленню та формуванню необхідних, ключових компетентностей аспірантів. Досягається це різними шляхами – пропонуються спеціальні завдання на самостійну роботу та неординарні питання до модульного контролю. Автори наводять достатньо прикладів, щоб показати, що освітологія - це наука, і до її вивчення потрібно підходити з наукової точки зору. Навчально-методичний посібник написаний доступно, відрізняється логікою викладу представленого матеріалу. Матеріал викладено зрозуміло. Наводиться безліч прикладів, що ілюструють наукові поняття. В навчально-методичному посібнику завдання представлені тільки після вивчення всього розділу. Особливо мені сподобалися завдання творчого характеру та проблемні завдання, наявна

велика кількість завдань репродуктивного характеру. Навчально-методичний посібник під редакцією В.О. Огнев'юка є сучасним та прогресивним.

Також можна зробити висновок, що даний навчально-методичний посібник має підкреслено практико-зорієнтовану направленість за різними напрямками програми «Освітологія». Мені сподобалася структура розділів, завдання, що надаються додатковим матеріалом. Завдання спрямовані не тільки на використання тексту самого посібника, а й на залучення додаткової літератури. Все це дозволяє зосередитися на вивченні матеріалу, підвести своєчасні підсумки, виявити прогалини у власних знаннях.